



商城时报

5版

责编:程云
质检:金培满

2021年第14期(总第25期)

2021年4月14日 星期三

E-mail:381978050@qq.com 晚报广告咨询热线:6263965

李高岭在商城县委农村工作会议暨全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会议上强调

建设高素质专业化人才队伍 营造农业农村优先发展良好环境

本报讯(甘鑫)4月2日,商城县委农村工作会议暨全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会议召开,深入学习贯彻习近平总书记在中央农村工作会议上的重要讲话精神和省委、市委农村工作会议精神,总结回顾2020年全县农业农村工作,全面安排部署今年“三农”工作,动员全县上下提升政治站位,牢记殷殷嘱托,统一思想,凝聚共识,进一步把思想和行动统一到习近平总书记“两个更好”的目标要求上来,统一到中央和省委、市委决策部署上来,统一到县委、县政府推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接的工作安排上来,加压奋进干事业,克难攻坚求突破,争先进位谋出彩,努力在“十四五”开局之年迈好第一步、见到新气象。

市人大常委会副主任、县委书记李高岭出席会议并讲话。县长周哲主持会议。县委副书记裴军宣读了《关于表彰2020年度农村人居环境整治、特色产业发展和农村集体产权制度改革先进乡镇(处)、村及先进个人的决定》,解读了《商城县全面推行林长制工作的实施方案》。与会领导先后为荣获农村人居环境整治工作优秀乡镇、农村人居环境整治工作优秀村、特色产业发展和工作优秀乡镇、特色产业发展和工作先进经营主体颁发荣誉证书。

李高岭指出,今年是“十四五”规划开局之年,也是脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接之年,“三农”工作抓得实不实、效果好不好,事关全面建成小康社会和社会主义现代化建设的全局。坚持农业农村优先发展是当前“三农”工作的总方针,实施乡村振兴战略是新时

代“三农”工作的总抓手。在开启全面建设社会主义现代化国家新征程的重大历史时期和关键时间节点,各级各部门必须始终不渝地把“三农”工作放在全党工作重中之重的位置上,坚定不移地用实施乡村振兴战略统揽“三农”工作发展,促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。

李高岭强调,要提高政治站位,统一思想认识,务必充分认识坚持农业农村优先发展的重要性和紧迫性,坚持把解决好“三农”问题作为当前工作的重中之重,任何时候都不能忽视农业、忘记农民、淡漠农村,紧紧抓住国家实施乡村振兴战略的重大机遇,加快推进农业农村现代化。要突出工作重点,精准有力推动,习近平总书记指出:“乡村振兴是一盘大棋,要把这盘大棋走好。”商城作为革命老区,要聚焦有效衔接,在巩固提升上实现新突破;聚焦高质高效,在产业发展上培育新动能;聚焦宜居宜业,在环境改善上树立新标杆;聚焦和美和睦,在基层治理上打造新亮点;聚焦赋能赋权,在农村改革上探索新路径,努力实现“农业强、农村美、农民富”的目标,尽早把老区建设得更好、让老区人民过上更好生活。要加强组织领导,压实工作责任,充分认清当前形势、牢牢把握有利机遇,加强党对“三农”工作的全面领导,建设高素质专业化的人才队伍,营造农业农村优先发展的良好环境,凝聚推进“三农”工作的强大合力,切实以高的标准、严的标准、好的学习、实的成效,全力推动各项工作争先、进位、出彩。

就贯彻落实会议精神,周哲要求,各级各部门要提

高站位抓落实,对标中央、省、市和县里的各项新要求,进一步统一思想、提高认识,站在更高的层次来谋划“三农”工作;县脱贫攻坚指挥部、县农业农村局和县林茶局要牵头搞好统筹,指导好工作开展;各乡镇(处)、县直各单位党政一把手,要切实将“三农”工作摆在优先发展的战略地位,强化责任担当,经常深入一线,亲自部署、亲自督办;要根据职责分工,搞好工作配合,倾力合作,凝聚发展的强大合力,为人民群众谋幸福,逐步解决好农村群众日益增长的美好生活需要,为实现“农业强、农村美、农民富”的目标不断奋斗。要巩固脱贫抓提升,做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项工作,严格落实“四个不摘”,完善防贫监测机制,继续做好帮扶工作,防范化解各类风险,切实让脱贫基础更加稳固、成效更可持续。要农业生产抓提质,当前农业农村工作正是不负春光的好时节,必须脚踏实地抓好春季农业生产工作,做好高标准农田建设,发展绿色循环农业,构建商城特色产业格局,切实把商城县的特色产业做大、做优、做强。要林业管理抓提效,全面推行林长制是继推行河长制、山长制、田长制之后,进一步统筹山水林田湖草系统治理的重大制度创新,要健全体系,明确职责,营造氛围,抓好落实,促进商城县林业长足发展,切实集中精力做好事、积极作为办实事、想方设法解难事,全力推动“三农”工作高质量发展,力争把商城打造成为“三农”发展的典型、乡村振兴的标杆,以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。



4月6日,在商城县赤城街道三里桥社区朝阳小区老旧小区改造现场,机器轰鸣,施工队正将原路面稀泥挖走,重新铺上沙子。据了解,改造工程完成后,该小区面貌将焕然一新。曹良刚 何世伦 摄

精彩看点

李英军:
稻鸭共作奔富路

▶▶06版

三代林业人坚守绿色梦

▶▶07版

春暖采茶季 交警保平安

商城交警狠抓接送采茶工车辆超
员交通违法行为

▶▶07版

本期统筹:纪道成 黄慧

本期特约组稿:吴畅 章红荔

陈思 王玉春

商城县融媒体中心
商城县新闻中心

联
办